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Приложение 2
к Положению о проведении сетевой акции «Читаем Колычева вместе»


Колычев Николай Владимирович родился 24.10.1959 года в Мурманске, но с пяти лет проживал в Кандалакше. Здесь он и умер 06.06.2017 года. В Кандалакше на улице Первомайской живёт его мама Колычева Аполлинария Петровна. После окончания 8-го класса школы №1 поступил в Ленинградское арктическое училище, но был отчислен за недисциплинированность. Служил в армии. Затем работал электриком, шофером. В августе 1990 года основал в селе Лувеньга одно из первых фермерских хозяйств. Крестьянствовал 6 лет, 2 года работал фермером в Норвегии.
    С 1998 года проживал в Мурманске, где жил литературным трудом. Член Союза писателей России. Первые поэтические публикации Колычева состоялись в кандалакшской газете «Кандалакшский коммунист» в 1982 году. В 1985 году вышла его первая книжка «Цветы и люди», в 1987-м вторая книга поэта «Учусь грустить и улыбаться», после чего последовали публикации в «толстых» литературных журналах «Нева», «Наш современник», «Роман-газета XXI век», «Молодая гвардия». Наиболее тесные творческие связи у Колычева сложились с петрозаводским журналом «Север». Всего при жизни поэта вышло в свет 20 книг, изданных в Мурманске и Москве. Много стихотворений Николай Колычев посвятил родному Северу, Мурманску и Кандалакше. Он автор гимна Кандалакши. 
Неоднократно поэт обращался к прозе, писал повести и рассказы. На протяжении нескольких лет работал над романом о преподобном Феодорите Кольском, но завершить его не успел 
     Колычев - лауреат Большой литературной премии России за 2009 год, литературных премий «Ладога» имени А. Прокофьева и «Неизбывный вертоград» имени Н. Тряпкина, премии читательских симпатий «Открытая книга» как самый читаемый поэт Мурманской области. Неоднократный победитель межрегионального фестиваля песни и поэзии «Серебряная псалтирь» в Дубне. Дважды получал титул «Золотое перо России». Награждён памятными медалями «Великий русский писатель лауреат Нобелевской премии М. А. Шолохова» за гуманизм и служение России, «200-летие М. Ю. Лермонтова», имени Николая Рубцова, почетным знаком «За заслуги перед городом Кандалакша», лауреат премии администрации Мурманской области за достижения в области профессионального мастерства.
     В декабре 2019 года центральной библиотеке, входящей в состав МБУ «Кандалакшская ЦБС», присвоено имя Николая Владимировича Колычева.
