Положение 
о конкурсе детских рисунков «Моя семья – моё богатство», посвященной празднованию Международного дня семьи
1. Общие положения
[bookmark: _GoBack]Конкурс детских рисунков «Моя семья – моё богатство» (далее - конкурс) проводится в рамках празднования Международного дня семьи, в целях укрепления связей между детьми и родителями, поддержание семейных традиций, развития творческого потенциала участников конкурса, выявления юных талантов в области художественного творчества, их поощрение и предоставление им возможности продемонстрировать свои лучшие творческие работы. Организатором конкурса является Городское открытое пространство для детей и подростков «Время Детей» при Государственном бюджетном учреждении культуры Новосибирской области «Областная детская библиотека им. А.М. Горького» (далее – ГБУК НСО «Областная детская библиотека им. А.М. Горького».)
2. Порядок проведения конкурса
В конкурсе рисунков могут принять участие дети и подростки от 6 до 17 лет. Работы участников принимаются главным библиотекарем отдела культурных программ и проектной деятельности ГБУК НСО «Областная детская библиотека им. А.М. Горького» с 21 июня по 7 июля 2021 года. 
3. Требования к работам
Рисунки могут быть выполнены на любом материале (ватман, картон, холст и т.д.) и исполнены в любой технике рисования (акварель, гуашь, тушь, масло, цветные карандаши и т.д.). При отправке работы необходимо указать следующие данные: фамилия, имя автора, название работы, возраст автора (полных лет).
Конкурсную работу можно отправить на электронную почту proekt@maxlib.ru с темой «Моя семья – Моё богатство».
4. Подведение итогов конкурса
Участники конкурса награждаются дипломами ГБУК НСО «Областная детская библиотека им. А.М. Горького».
