[bookmark: _GoBack]Приложение
К Положению о порядке проведения муниципального конкурса рисунков
«Россия – Родина моя: Дню народного единства посвящается»




С О Г Л А С И Е на обработку персональных данных, на фото и видеосъѐмку

Я,	,
(фамилия, имя, отчество субъекта персональных данных или его представителя)

В соответствии с п. 4 ст. 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ «О персональных данных», являясь родителем (законным представителем) несовершеннолетнего:
 	,
(фамилия, имя, отчество несовершеннолетнего)

с целью участия в конкурсе рисунков «Россия - Родина моя: Дню народного единства посвящается» (далее по тексту – Конкурс), даю согласие МБУ «Кандалакшская библиотечная система» на обработку моих персональных данных и (или) персональных данных представляемого лица, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, удаление, уничтожение персональных данных.
Согласие даѐтся свободно, своей волей и в своем интересе или в интересе представляемого лица и распространяется на следующие персональные данные: фамилия, имя и отчество субъекта, дата рождения субъекта, контактный телефон, наименование образовательной организации, осуществляющей обучение субъекта.

Согласие даѐтся также на фото и видеосъѐмку в одетом виде субъекта персональных данных в целях использования (публикации) фото и видеоматериалов с его изображением на официальных сайтах, стендах, рекламных роликах, фотовыставках и в печатной продукции организатора Конкурса. Согласие даѐтся свободно, своей волей и в своем интересе или в интересе представляемого лица. Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении фото и видеосъѐмки, которые необходимы или желаемы для достижения целей Конкурса.
Настоящее согласие действует со дня его подписания до дня отзыва в письменной
форме.

 	 /   	
(фамилия, имя, отчество субъекта персональных данных или его представителя) и его подпись

«	»	2023 г.
